

凝心聚力树新风，砥砺奋进促成长|美术与设计学院学风建设专题

会议顺利召开

凝心聚力树新风

砥砺奋进促成长

为深入贯彻落实立德树人根本任务，进一步加强学院学风建设，营造勤学、善学、乐学的浓厚氛围，美术与设计学院于 2025 年 11 月 11 日在禹舜报告厅召开学风建设专题会议。本次会议面向全体学习委员，围绕当前学风现状、存在问题及改进举措展开深入交流与部署。学院学生工作办公室副主任李长庚老师，辅导员王一涵老师及全体学委共同参会。

学风建设再出发

明确目标

会议伊始，李长庚老师指出，学风是学院人才培养质量的重要体现，是学生成长成才的关键保障。他结合近期教学检查、课堂出勤、学业预警等数据，分析了当前学生在学习中存在的突出问题，如部分学生学习动力不足、课堂参与度不高等。他强调：“学委是班级学风建设的‘第一责任人’，要发挥好桥梁纽带作用，主动作为，带动班级形成比、学、赶、帮、超的良好风气。”



部署任务

会议中，重点强调了班务日志的规范填写和教师点名册上对学生出勤情况的准确记录。李长庚老师指出，班务日志是班级日常管理记录的重要体现，能够全面反映班级的学习动态和管理情况，要求各班学委务必认真填写，做到内容详实、更新及时，对旷课、迟到、早退等现象做到实时跟踪，确保数据真实可靠。王一涵老师表示：“规范填写班务日志和教师点名册，不仅有助于学院及时掌握教学秩序，也为同学们学业预警、学业帮扶提供数据支持。希望学委高度重视，把基础工作做细做实，为班级优良学风保驾护航。”





学风如春雨，润物细无声。一次会议，是一次动员，更是一次启航。此次学风建设专题会议的召开，统一了思想，明确了方向，压实了责任。相信在全体师生的共同努力下，美术与设计学院必将形成“教师善教、学生乐学、管理高效、风气清正”的良好育人生态，让勤奋学习成为青春远航的不竭动力！